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впливу	на	довкілля	та
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Дата:
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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15306
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 СТОВ	 «Ратнівський	 Аграрій»	 передбачено	 реконструкцію
колишньої	ферми	великої	рогатої	худоби	(приміщень	телятнику	загальною	площею	873.1
м2,	 телятнику	 загальною	 площею	 735.3	 м2,	 корівнику	 загальною	 площею	 1921.4	 м2,
корівнику	загальною	площею	1645.4	м2)	в	свинокомплекс	повного	виробничого	циклу	–
від	утримання	свиноматок	та	отримання	поросят	до	відгодівлі	і	реалізації	тварин	у	живій
вазі.	Адреса	планованої	 діяльності:	 будинки	№№	8,	 10,	 12	 та	14	 вул.	 1-го	Травня,	 село
Поступель,	Забродівська	сільська	територіальна	громада,	Ковельський	район,	Волинська
область,	Україна,	44163.	Потужність	ферми	з	відгодівлі	свиней	складе	10	200	голів/рік.
На	 території	 підприємства	 планується	 розмістити:	 чотири	 свинарника	 (№№1–4);
карантинне	 приміщення;	 комбікормовий	 цех;	 адміністративно-побутовий	 корпус;
прохідна;	 лагуна	 (гноєсховище);	 автомобільна	 вагова;	 дільниця	 утилізації;	 будівля	 для
продажу	 свиней;	 допоміжні	 приміщення;	 автостоянка	 на	 п’ять	машиномісць.	 Загальна
кількість	одночасного	утримання	поголів’я	становитиме	5506	голів	свиней	різного	віку,	з
них	 свиноматки	 –	 340	 голів;	 ремонтне	 стадо	 –	 60	 гол;	 кнурі	 –	 6	 гол;	 поросята	 на
дорощенні	 –	 2300	 гол	 (вагою	 до	 28	 кг);	 поросята	 на	 відгодівлі	 (28-115	 кг)	 –	 2800	 гол.
Утримання	свиней	здійснюватиметься	в	свинарниках	№№1-4	(свинарники	№№1,2	площею
по	 1630	 м2	 та	 свинарники	 №№3,4	 площею	 по	 814	 м2),	 які	 матимуть	 наступні



призначення:	свинарник	№1	на	2000	голів	 (відгодівля)	одночасного	утримання	свиней;
свинарник	№2	на	231	голів	одночасного	утримання	свиноматок	(для	супоросу,	опоросу,
осіменіння,	племінних	свинок),	6	голів	кнурів	одночасного	утримання,	1290	голів	свиней
одночасного	утримання	(до	28	кг)	на	дорощенні;	свинарник	№3	на	800	голів	(відгодівля)
одночасного	утримання;	свинарник	№4	на	109	голів	одночасного	утримання	свиноматок
(для	 супоросу,	 опоросу,	 осіменіння,	 племінних	 свинок),	 3	 голів	 кнурів	 одночасного
утримання,	600	голів	свиней	одночасного	утримання	(до	28	кг)	на	дорощенні.	Система
утримання	 тварин	 —	 підлогово-станкова,	 стандартна,	 без	 вигулу.	 Тварини
утримуватимуться	у	свинарниках	в	спеціальних	клітках	з	оцинкованої	сталі	та	пластмас,
з	 підлогою	 –	 решіткою.	 В	 маточнику	 передбачається	 встановлення	 частково	щілинної
підлоги,	 що	 розділена	 на	 зону	 дефекації	 з	 пластикових	 решіток	 та	 лігво	 з	 суцільною
підлогою.	 Для	 напування	 тварин	 передбачаються	 автоматичні	 поїлки.	 Вода	 буде
надходити	з	водопроводу	свинарника	та	за	допомогою	клапана	поїлки	триматиметься	на
встановленому	 рівні.	Відгодівля	 тварин	 передбачається	 сухими	 збалансованими
комбікормами	через	спеціальні	годівниці,	обладнані	дозаторами,	що	виключають	втрати
кормів.	 Для	 забезпечення	 свинокомплексу	 кормами	 на	 його	 території	 передбачається
комбікормовий	 цех	 максимальною	 продуктивністю	 30	 т/добу	 та	 два	 приміщення
приготування	 комбікорму,	 які	 розташовуватимуться	 в	 свинарниках	 №	 1	 та	 №	 2
продуктивністю	 5	 т/добу	 кожний.	 Зернова	 група	 та	 шрот/макуха	 зберігатимуться	 в	 у
п’яти	силосах	встановлених	біля	комбікормового	цеху.	Силоси	№№	1-4	об’ємом	по	12.0
м3	 кожний	 використовуються	 для	 зберігання	 зернової	 суміші	 (для	 кожного	 силосу	 по
1522.5	т/рік).	Силос	№	5	об’ємом	по	12.0	м3	призначений	для	зберігання	шроту/макухи	з
річним	 обігом	 1462	 т/рік.	 Премікси	 і	 мікроелементи	 завозяться	 в	 закритих	 мішках	 та
зберігаються	у	приміщенні	цеху.	Додатково	для	забезпечення	свиноферми	комбікормом
у	свинарниках	№	1	та	№	2	передбачаються	окремі	приміщення	приготування	комбікорму
продуктивністю	по	 5	 т/добу	 кожне.	 Сировина	 подається	 до	 приміщення	 за	 допомогою
автотранспорту	 зернова	 сировина	 направляється	 до	 приймального	 зернового	 шнеку
через	 приймальний	 пристрій	 (зернонавантажувач)	 та	 засипається	 до	 одного	 з	 засіків.
Прийнято	 встановлення	 трьох	 силосів	 комбікорму	 об’ємом	 по	 20	 м³	 біля	 приміщення
комбікормового	 цеху,	 та	 чотирьох	 бункерів	 (по	 одному	 біля	 кожного	 свинарника)
об’ємом	по	10	м³,	що	забезпечить	необхідний	нормативний	запас	кормів.	Гній	(відповідно
до	 «ВНТП	 АПК	 09.06	 Системи	 видалення,	 обробки,	 підготовки	 та	 використання
гною»36.52	 т/добу	 і	 13	 331	 т/рік)	 стікатиме	 через	 головний	 колектор	 до	 зовнішньої
лагуни,	загальним	об’ємом	16	000	м3,	що	розділена	на	дві	секції	(поки	заповнена	секція
проходить	 карантинування,	 інша	 в	 цей	 час	 наповнюється).	 Лагуна	 матиме	 надійну
гідроізоляцію	 з	 геомембрани	 та	 накрита	 зверху	 плівкою.	 Згідно	 додатку	 2	 ЗУ	 «Про
управління	відходами»	карантинування	та	компостування	гною	відносяться	до	операцій
з	 управління	 відходами,	 що	 не	 є	 небезпечними	 (операції	 R3,	 R12,	 R13).	Інженерне
забезпечення:	водопостачання	-	від	існуючої	паспортизованої	свердловини	№	10	дебітом
15	 м3/год;	 теплопостачання	 та	 гаряче	 водопостачання	 –	 теплопостачання
адміністративних	 приміщень	 здійснюватиметься	 за	 допомогою	 електричного
обладнання,	 для	 обігріву	 приміщень	 свинокомплексу	 встановлюються	 твердопаливні
котли	 (паливо-деревина)	 потужністю	 200	 кВт	 кожен	 для	 свинарників	 №№	 1	 та	 2	 та
потужністю	100	кВт	кожен	для	свинарників	№№	3	та	4;	електропостачання	-	від	існуючих
мереж	 відповідно	 до	 Договору	 про	 постачання	 електричної	 енергії	 споживачу	 №10-



000829	 від	 20.06.2025.	 з	ТОВ	«ТОЛК	УКРАЇНА»,	 для	резервного	 електропостачання,	 у
випадку	 аварійних	 відключень	 електроенергії	 дизель-генератор,	 потужністю	 220	 кВт
(275	 кВА).	Режим	 роботи	 підприємства	 –	 365	 днів	 на	 рік.	 Кількість	 персоналу	 –	 25
працівників.	 Земельна	 ділянка	 кадастровий	 номер	 0724285800:05:001:0364	 площею
4.9179	га.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ	 ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"РАТНІВСЬКИЙ	АГРАРІЙ"	37236628

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 44101,	 Волинська	 обл.,	 Ковельський	 р-н,	 селище	 міського	 типу	 Ратне(з),
вул.Нова,	будинок	2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	eco@voleco.voladm.gov.ua	+38	(0332)
74-01-32,	+38	 (0332)	77-82-32,	+38	 (0332)	77-81-69	Відділ	оцінки	впливу	на	довкілля	та
стратегічної	екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 видається	 Департаментом	 екології	 та
природних	 ресурсів	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної
державної	адміністрації	Закон	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря».	Дозвіл	на
здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів,	 що	 видається	 центральним	 органом
виконавчої	 влади,	 що	 забезпечує	 реалізацію	 державної	 політики	 у	 сфері	 охорони
навколишнього	 природного	 середовища	 (Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»).
Інші	документи	дозвільного	характеру,	передбачені	законодавством,	за	умови	що	вони
не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,	 затвердженій
(схваленій)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або	подовження	строків	її
провадження	(згідно	пункту	10	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»).

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання



1	Дата	та	час:	26.03.2026	10:00;
1	
Лінк:	https://us06web.zoom.us/j/81446291045?pwd=GbbDzmXbaxP8byEsgdubzbbdoIyu6W.1
Ідентифікатор	конференції:	814	4629	1045	Код	доступу:	385851;

громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	eco@voleco.voladm.gov.ua	+38	(0332)
74-01-32,	+38	 (0332)	77-82-32,	+38	 (0332)	77-81-69	Відділ	оцінки	впливу	на	довкілля	та
стратегічної	екологічної	оцінки

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	eco@voleco.voladm.gov.ua	+38	(0332)
74-01-32,	+38	 (0332)	77-82-32,	+38	 (0332)	77-81-69	Відділ	оцінки	впливу	на	довкілля	та
стратегічної	екологічної	оцінки

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	191	аркушах.

Додатки



(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

СТОВ	 «РАТНІВСЬКИЙ	 АГРАРІЙ».	 Адреса:	 Волинська	 область,	 Ковельський	 район,
с.Якушів,	 вул.	 Лесі	 Українки,79.	 Контактна	 особа	 –	 заступник	 директора	 Юрій
Шкіринець.	 Тел	 +38(097)269-95-54,	 е-mail:	 yra.agro@gmail.com.	 Дата,	 з	 якої
громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 03.03.2026.	 Забродівська	 сільська
територіальна	 громада	 (Забродівська	 сільрада)	 Адреса:	 44160,	 Волинська	 обл.,
Ковельський	 р-н,	 с.	 Заброди,	 вул.	 Лесі	 Українки,	 буд.	 2.	 Контактна	 особа	 –	 секретар
Забродівської	 сільради	 Корнелюк	 Галина	 Федорівна,	 тел.:	 +380680606184,	 е-
mail:zabrrada@ukr.net.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами
03.03.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


